

歌星之夜 歐陽菲菲時間

請欣賞今晚台視
本公司提供節目
10:00~11:00

兩大特點：

- ①隱藏式麥克風 (BUILT-IN MICROPHONE)，最新開發隱藏式麥克風，任何方向之聲音皆能精確收錄，又免手持麥克風之煩。
- ②自動停止裝置 (AUTO-S TOP) 當錄音或放音完畢，磁帶將自動停止並關閉電源，可保護磁帶、機器及節省用電，又可使您安心工作感休憩，免再操心。

日本松下 台灣總代理 國際電化商品公司

日匪關係發展 蘇俄似感不快

中央社東京廿二上。日本政府在佐藤主導下，原本不會表示未來，蘇俄對於日本與中國的會談，似乎進一步地加深了。

俄國人的憤怒之情，已經因日美關係的宣佈，而在預定於九月底舉行的日俄和約見到了。

日本不是由首相親往，而是由外務省官員，不願證實。

莫斯科出席，就是派來的日本對這項談判，未然事實的演變，是因為不允許。

日本駐俄大使川田，本來希望在日俄關係的建立，能夠順利地進行。

彭大使昨訪日外相 重申我國堅定立場

反對日與匪建立關係

【中央社東京廿五日專電】中華民國大使彭孟緝今天拜訪日本外相大平正芳，重申中華民國反對日本與中共匪偽政權「建立關係」的堅定立場。

彭大使說，所以日本將「謹慎而顧慮詳密」的處理。

這次會議於今天下午在外務省舉行，歷時一小時，比原定期間長卅分鐘。

中國大使係於今天下午兩點五十分到達外務省，於三點廿分離去。他是由大使館政治參事林金華和一等秘書，大平外相向彭大使保證，日本政府已經了解日本與中共關係正常化問題的嚴重性。

彭大使和大平外相之間歷時一小時的會議內容的簡短聲明說：「中華民國大使對於日本與中共關係正常化時，將對涉及中國內情的報紙，提出抗議。」

彭大使說，田中正考

正當時，將對涉及中國內情的報紙，提出抗議。

彭大使說，田中正考